1. Dados los polinomios P(X)=2x"—x*+x*+2x-1, Q(X)=-x’+1, R(x)=-2x*+x—2efectia las

siguientes operaciones. [1,5 puntos; 0,5 puntos por apartado]

a) Q(x)-R(x)—P(x)

) [P(x)+Q(x)]-R(x)

c) P(x):Q(x) [Indica el cociente y el resto de la division]
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2. Factorizar el siguiente polinomio utilizando la regla de Ruffini. Escribe sus raices [1,5 puntos]

3+ x3—21x* —25x -6

3. Resuelve las siguientes ecuaciones (la primera es de primer grado, la segunda es bicuadrada y para simplificarla
hay que aplicar las igualdades notables). [2 puntos; 1 punto por apartado]
2(x-3) —-2(x+2)

a) 5- = + X
5 4
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4. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones por el método que consideres mas oportuno. [1 punto]

Xty X-y_4
4 2
3x—ﬂ:13
3

5. Resuelve la siguiente inecuacion de primer grado. Expresa la solucion en forma de intervalo [1 punto]

x—2_2(X+2) >_4_x_—j|_
5 3 6

6. Un comerciante compra melones a 40 céntimos el kilo y los vende a 60 céntimos el kilo. Halla cuantos melones
compro si se le estropearon 10 kilos y obtuvo por la venta del resto un beneficio de 42 euros [1 punto]
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7. Determina el area de la regiones sombreadas de cada de las figuras siguientes. [1 punto; 0,5 puntos por el area
de cada region]

8. Halla la longitud x en el siguiente rombo. Para ello, utiliza adecuadamente el teorema de Pitdgoras. Luego
calcula su area. [1 punto]



http://www.lasmatematicas.eu/

. Dados los polinomios P(x) =2%° —x*+x* +2x-1, Q(x) =-x%+1, R(x) =-2x +x—2efectia las

siguientes operaciones. [1,5 puntos; 0,5 puntos por apartado]
9 Q) RE-PE) = (= +4) (24 x-2) = (2T Ve 20 -4) =

Y
= 7x —% +'2><7'—'2><2'+)<—-2—«7_><S+x9~&1—'2>< + 4 ==

— _QXS_‘_EXH_XB___X’Z_X“/I

b) [P(x)+Q(x)]-R(x) =

=[<Q><S— x4 x2+'2x - 1> C (—XZ-H):I ¥ (—2 ><2+x—9_) =

= (2’(5“ Xq+2x><-2x’l—)—ﬁ< -2) =

= "L"<q.+2><€—qx‘5+'2x€’-— X5+'qu-—ilx3+2x2-—4x =

= =47 L'X€~' st—r'zxq-LJXB—e-zx’l_{/x

c) P(x) : Q(x) [Indica el cociente y el resto de la division]

> . 2,
25-x"+ axiax -4 Lz
=)
- 255 + 2 2<% + xX°— 2%
H e R
_xq+2>< +x1+2x~4 5 wdgmit
+ X %
2;(3 + 2= -]
- 2> + e
4x — 4
SN

2esto
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2. Factorizar el siguiente polinomio utilizando la regla de Ruffini. Escribe sus raices [1,5 puntos]

3x* +x° —21x? —25x -6

3 1 =8) 8 g Rolces
e -3 2 19 e Xq =—1
5 -2 -1 -¢ |o e e
- ~& A2 & ol S ~Z
2 =7 -3 \3_ xq T 3
- = g B @
3 4 |o Bty
Foctontocion ,

(x+a)Cx+2)ex~3) (Bx v 1)

3. Resuelve las siguientes ecuaciones (la primera es de primer grado, la segunda de 22 grado y para simplificarla
hay que aplicar las igualdades notables). [2 puntos; 1 punto por apartado]

2(x-3) -2(x+2) | @ 2x -8 _ -2x -4
BT 4 A T 7 e A
1o 0 Bx —~29 - = O e 2D N T
20 2o \ 20 28 <
A00 —8x +2Y=—1ox —20 1‘20)(;
—Bx +1ox ~2Zox=—-20 -100—1Y ; —18x = - 14y
Qv ik B =
= St 2 X -8
X (x2—2)2~3x2_4_(x+1)(x—1)__4'J V- Gste y N 3><2~'*’~ x = A "
b 2 3 # 4 z 3 o

3123 v 42 ABC-2Y 4ty B

- ———

172 - 12 12 5+
Bt ol T B o AR, AT Y = Yol U = E 3 ZxT-234% 488 = o

7

2 3934238 3yr [1isc-Tose _ 3uxTos
— 1'(5 — 6 . e T T e R gy
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4. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones por el método que consideres mds oportuno. [1 punto]

g ¥
4 2
-3
3
2x -2
s XTYT2er2y =S
« =2y 39 (/7 x-2y =35
= = = 3 ,
_x+37=9§.q(,{eawca’z~)—qx+lq7:3€,

C’mx_z\/: 3C;,j +

gU5H{->7Qv\ch . 25‘/ = 35
—X‘*g“g:LIj -‘X+Q':L(; %7'——'3]
KB = il Wma B

5. Resuelve la siguiente inecuacion de primer grado. Expresa la solucién en forma de intervalo [1 punto]

x—2_2(x+2) 4 x-1

5 5 ¢ §
X =2 Zx-rLl>_L,~><~l = Gx-—'lzf_ 20x + Yo _120_5)(-5
S = < 7 3o 3o " % 20
Gx-12 —20%x =Yoo > —120 ~-Sx + 5 ¢

Ex —2ox +S5x >'~-120 + 5 +12 +Yo
~Ix>S —63

Stucion ew Premer de inbeveale ; (—oo, )

——

Un comerciante compra melones a 40 céntimos el kilo y los vende a 60 céntimos el kilo. Halla cudntos melones
compré si se le estropearon 10 kilos y obtuvo por la venta del resto un beneficio de 42 euros [1 punto]

CO\'Y\FYD e kg de ‘YY\QLD"UZS Corno se lz QAbYoFQoocé\\. 4o Pg

VQV\CL\D % = 4D \cg , -A% ’}:u-QS"

Go (x—’lo) — ipox-:iIZOO; Gox - Eoo

-Yox :HZQO
20x = 4%00 ; % = 2Yo

- /‘Pl:r( tewto CJ\M'P»J 2 o 1’\3 de melovnes.
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7. Determina el drea de la regiones sombreadas de cada de las figuras siguientes. [1 punto; 0,5 puntos por el drea
de cada region]

a)

/fo’z=XL-r>\2-—§ 400:2&1% BEL &ye o dJdot C'i\fcuvL: %i’av\cLD- e 2
K’L=So % X:},oq cm ACG= 0 52=q’8’5k1 CM’L
AT puess

2 E(_, W 2 C'—:VCMLG ?Qi‘\uQ_T\D Qs e
A‘.e'a‘T'AC’n’LcU\.o— AcuAbQADQ: 'AC_‘F - T 1’ 5'2. ) /‘Ci o, CM’L
!
2z
=Tr;‘5 —

4,0 = 23,5Y ewl

E(, AxRo da oo Fo\\rl:‘e. Sowv\S\-anlc\ 2N %
A=A~ 2Ac =33,549-49,83 =
= A= 39, 2% A

’—-"‘—_\\
8. Halla la longitud x en el siguiente rombo. Para ello, utiliza adecuadamente el teorema de Pitdgoras. Luego
calcula su drea. [1 punto]
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